



平成 27 年 6 月 3 日

各 位

会社名 中央物産株式会社
 代表者 代表取締役社長 児島 誠一郎
 (JASDAQ・コード 9852)
 問合せ先 専務取締役 原 幸男
 (TEL 03-3796-5075 (代表))

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「退職給付に関する会計基準」等の適用に当たり、記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正いたします。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正箇所

◆サマリー情報

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	130,190	△4.8	△428	—	△413	—	△1,655	—
26年3月期	136,683	5.9	1,258	△15.8	1,266	△15.3	859	△6.3

(注) 包括利益 27年3月期 △1,227 百万円 (—%) 26年3月期 924 百万円 (△19.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△150.72	—	△10.5	<u>△1.0</u>	△0.3
26年3月期	78.24	—	5.2	2.8	0.9

(参考) 持分法投資損益 27年3月期 — 百万円 26年3月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>42,273</u>	<u>15,135</u>	<u>35.8</u>	<u>1,378.15</u>
26年3月期	45,244	16,454	36.4	1,498.15

(参考) 自己資本 27年3月期 15,135 百万円 26年3月期 16,454 百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	130,190	△4.8	△428	—	△413	—	△1,655	—
26年3月期	136,683	5.9	1,258	△15.8	1,266	△15.3	859	△6.3

(注) 包括利益 27年3月期 △1,157 百万円 (—%) 26年3月期 924 百万円 (△19.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△150.72	—	△10.5	△0.9	△0.3
26年3月期	78.24	—	5.2	2.8	0.9

(参考) 持分法投資損益 27年3月期 — 百万円 26年3月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	42,363	15,206	35.9	1,384.58
26年3月期	45,244	16,454	36.4	1,498.15

(参考) 自己資本 27年3月期 15,206 百万円 26年3月期 16,454 百万円

◆添付資料 3ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(総資産)

当連結会計年度末における資産総額は、前連結会計年度末に比べ、29億7千万円減少し、422億7千3百万円となりました。

(中略)

(固定資産)

固定資産は、前連結会計年度末比5億8千7百万円増加し、133億1千万円となりました。これは主として投資有価証券が6億1千5百万円増加したことによるものであります。

(中略)

(固定負債)

固定負債は、前連結会計年度末比4億7百万円増加し、25億1千4百万円となりました。これは主としてその他に含まれる預り保証金が1億3千3百万円増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末比13億1千9百万円減少し、151億3千5百万円となりました。これは主として利益剰余金が17億4千6百万円減少し、その他有価証券評価差額金が4億2千4百万円増加したことによるものであります。

(訂正後)

(総資産)

当連結会計年度末における資産総額は、前連結会計年度末に比べ、28億8千万円減少し、423億6千3百万円となりました。

(中略)

(固定資産)

固定資産は、前連結会計年度末比6億7千8百万円増加し、134億円となりました。これは主として投資有価証券が6億1千5百万円増加したことによるものであります。

(中略)

(固定負債)

固定負債は、前連結会計年度末比4億2千7百万円増加し、25億3千4百万円となりました。これは主としてその他に含まれる預り保証金が1億3千3百万円増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末比12億4千8百万円減少し、152億6百万円となりました。これは主として利益剰余金が17億4千6百万円減少し、その他有価証券評価差額金が4億2千4百万円、退職給付に係る調整累計額が7千3百万円増加したことによるものであります。

◆添付資料 4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	32.1	33.8	36.1	36.4	<u>35.8</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	8.4	10.4	12.2	10.5	11.0
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	△22.7	9.5	6.4	△19.1	6.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△4.8	12.0	16.6	△6.7	19.8

(訂正後)

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	32.1	33.8	36.1	36.4	<u>35.9</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	8.4	10.4	12.2	10.5	11.0
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	△22.7	9.5	6.4	△19.1	6.4
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	△4.8	12.0	16.6	△6.7	19.8

◆添付資料 8 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 2,150	2,765
繰延税金資産	2	2
その他	1,734	1,800
貸倒引当金	△47	△47
退職給付に係る資産	—	28
投資その他の資産合計	3,840	4,549
固定資産合計	12,722	13,310
資産合計	45,244	42,273

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
固定負債		
繰延税金負債	689	908
退職給付に係る負債	193	128
役員退職慰労引当金	490	517
資産除去債務	452	556
その他	279	403
固定負債合計	2,106	2,514
負債合計	28,789	27,137
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,608	1,608
資本剰余金	1,321	1,321
利益剰余金	13,385	11,639
自己株式	△336	△337
株主資本合計	15,977	14,231
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	476	900
退職給付に係る調整累計額	0	3
その他の包括利益累計額合計	476	904
純資産合計	16,454	15,135
負債純資産合計	45,244	42,273

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 2,150	2,765
繰延税金資産	2	1
その他	1,734	1,800
貸倒引当金	△47	△47
退職給付に係る資産	—	119
投資その他の資産合計	3,840	4,640
固定資産合計	12,722	13,400
資産合計	45,244	42,363

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
固定負債		
繰延税金負債	689	942
退職給付に係る負債	193	114
役員退職慰労引当金	490	517
資産除去債務	452	556
その他	279	403
固定負債合計	2,106	2,534
負債合計	28,789	27,157
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,608	1,608
資本剰余金	1,321	1,321
利益剰余金	13,385	11,639
自己株式	△336	△337
株主資本合計	15,977	14,231
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	476	900
退職給付に係る調整累計額	0	73
その他の包括利益累計額合計	476	974
純資産合計	16,454	15,206
負債純資産合計	45,244	42,363

◆添付資料 11 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(中略)

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	859	△1,655
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	65	424
退職給付に係る調整額	—	3
その他の包括利益合計	※1 65	※1 427
包括利益	924	△1,227
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	924	△1,227
少数株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	859	△1,655
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	65	424
退職給付に係る調整額	—	73
その他の包括利益合計	※1 65	※1 497
包括利益	924	△1,157
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	924	△1,157
少数株主に係る包括利益	—	—

◆添付資料 13 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(中略)

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	476	0	476	16,454
会計方針の変更による累積的影響額				41
会計方針の変更を反映した当期首残高	476	0	476	16,495
当期変動額				
剰余金の配当				△131
当期純利益				△1,655
自己株式の取得				△0
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	424	<u>3</u>	<u>427</u>	<u>427</u>
当期変動額合計	424	<u>3</u>	<u>427</u>	<u>△1,360</u>
当期末残高	900	<u>3</u>	<u>904</u>	<u>15,135</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(中略)

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	476	0	476	16,454
会計方針の変更による累積的影響額				41
会計方針の変更を反映した当期首残高	476	0	476	16,495
当期変動額				
剰余金の配当				△131
当期純利益				△1,655
自己株式の取得				△0
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	424	<u>73</u>	<u>497</u>	<u>497</u>
当期変動額合計	424	<u>73</u>	<u>497</u>	<u>△1,289</u>
当期末残高	900	<u>73</u>	<u>974</u>	<u>15,206</u>

◆添付資料 14ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	1,226	△1,880
減価償却費	383	453
減損損失	50	—
ゴルフ会員権売却損益(△は益)	△9	—
有形固定資産売却損益(△は益)	—	△38
事業再編損	—	1,396
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△17	△2
賞与引当金の増減額(△は減少)	△71	△79
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	3	△26
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	—	△28
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△16	△65
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	22	26
返品調整引当金の増減額(△は減少)	13	△14
受取利息及び受取配当金	△52	△51
支払利息	77	78
売上債権の増減額(△は増加)	△2,355	2,232
破産更生債権等の増減額(△は増加)	6	△0
たな卸資産の増減額(△は増加)	△446	1,784
仕入債務の増減額(△は減少)	417	△2,083
その他	680	91
小計	△87	1,795
利息及び配当金の受取額	53	52
利息の支払額	△77	△78
法人税等の支払額	△407	△215
営業活動によるキャッシュ・フロー	△518	1,553

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成25年4月1日	(自	平成26年4月1日
	至	平成26年3月31日)	至	平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)		1,226		△1,880
減価償却費		383		453
減損損失		50		—
ゴルフ会員権売却損益(△は益)		△9		—
有形固定資産売却損益(△は益)		—		△38
事業再編損		—		1,396
貸倒引当金の増減額(△は減少)		△17		△2
賞与引当金の増減額(△は減少)		△71		△79
役員賞与引当金の増減額(△は減少)		3		△26
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)		—		△119
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)		△16		△79
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)		22		26
返品調整引当金の増減額(△は減少)		13		△14
受取利息及び受取配当金		△52		△51
支払利息		77		78
売上債権の増減額(△は増加)		△2,355		2,232
破産更生債権等の増減額(△は増加)		6		△0
たな卸資産の増減額(△は増加)		△446		1,784
仕入債務の増減額(△は減少)		417		△2,083
その他		680		197
小計		△87		1,795
利息及び配当金の受取額		53		52
利息の支払額		△77		△78
法人税等の支払額		△407		△215
営業活動によるキャッシュ・フロー		△518		1,553

◆添付資料 18 ページ

(連結貸借対照表関係)

※1 担保資産及び担保付債務

(訂正前)

(中略)

担保付債務

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
買掛金	1,052百万円	<u>678</u> 百万円
短期借入金	6,710百万円	6,850百万円
合計	7,762百万円	7,528百万円

(訂正後)

(中略)

担保付債務

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
買掛金	1,052百万円	<u>二</u> 百万円
短期借入金	6,710百万円	6,850百万円
合計	7,762百万円	6,850百万円

◆添付資料 20ページ

(連結包括利益計算書関係)

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

(訂正前)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
その他有価証券評価差額金		
当期発生額	93百万円	570百万円
組替調整額	－百万円	－百万円
税効果調整前	93百万円	570百万円
税効果額	△28百万円	△145百万円
その他有価証券評価差額金	65百万円	424百万円
退職給付に係る調整額		
当期発生額	－百万円	4百万円
組替調整額	－百万円	2百万円
税効果調整前	－百万円	4百万円
税効果額	－百万円	1百万円
退職給付に係る調整額	－百万円	3百万円
その他の包括利益合計	65百万円	427百万円

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
その他有価証券評価差額金		
当期発生額	93百万円	570百万円
組替調整額	－百万円	－百万円
税効果調整前	93百万円	570百万円
税効果額	△28百万円	△145百万円
その他有価証券評価差額金	65百万円	424百万円
退職給付に係る調整額		
当期発生額	－百万円	105百万円
組替調整額	－百万円	4百万円
税効果調整前	－百万円	110百万円
税効果額	－百万円	△36百万円
退職給付に係る調整額	－百万円	73百万円
その他の包括利益合計	65百万円	497百万円

◆添付資料 28 ページ

(税効果会計関係)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
繰延税金資産(固定)		
建物等減価償却超過額	57百万円	52百万円
投資有価証券評価損	27百万円	24百万円
無形固定資産減価償却超過額	11百万円	5百万円
ゴルフ会員権評価損	1百万円	1百万円
役員退職慰労引当金	175百万円	168百万円
貸倒引当金損金算入限度超過額	17百万円	53百万円
減損損失	507百万円	341百万円
資産除去債務	161百万円	180百万円
事業再編損	－百万円	81百万円
退職給付に係る負債	72百万円	<u>39</u> 百万円
その他	40百万円	<u>37</u> 百万円
税務上の繰越欠損金	－百万円	251百万円
評価性引当額	△805百万円	△1,072百万円
繰延税金負債(固定)との相殺	△265百万円	△164百万円
繰延税金資産(固定)の合計	2百万円	<u>0</u> 百万円
繰延税金負債(固定)		
固定資産圧縮積立金	△592百万円	△527百万円
資産除去債務に対応する除去費用	△73百万円	△91百万円
その他有価証券評価差額金	△254百万円	△415百万円
その他	△34百万円	△35百万円
繰延税金資産(固定)との相殺	265百万円	164百万円
繰延税金負債(固定)の合計	△689百万円	<u>△905</u> 百万円
繰延税金資産(負債)の純額	△495百万円	<u>△349</u> 百万円

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
繰延税金資産(固定)		
建物等減価償却超過額	57百万円	52百万円
投資有価証券評価損	27百万円	24百万円
無形固定資産減価償却超過額	11百万円	5百万円
ゴルフ会員権評価損	1百万円	1百万円
役員退職慰労引当金	175百万円	168百万円
貸倒引当金損金算入限度超過額	17百万円	53百万円
減損損失	507百万円	341百万円
資産除去債務	161百万円	180百万円
事業再編損	－百万円	81百万円
退職給付に係る負債	72百万円	<u>42</u> 百万円
その他	40百万円	<u>36</u> 百万円
税務上の繰越欠損金	－百万円	251百万円
評価性引当額	△805百万円	△1,072百万円
繰延税金負債(固定)との相殺	△265百万円	△164百万円
繰延税金資産(固定)の合計	2百万円	<u>1</u> 百万円
繰延税金負債(固定)		
固定資産圧縮積立金	△592百万円	△527百万円
資産除去債務に対応する除去費用	△73百万円	△91百万円
<u>退職給付に係る資産</u>	<u>－百万円</u>	<u>△37</u> 百万円
その他有価証券評価差額金	△254百万円	△415百万円
その他	△34百万円	△35百万円
繰延税金資産(固定)との相殺	265百万円	164百万円
繰延税金負債(固定)の合計	△689百万円	<u>△942</u> 百万円
繰延税金資産(負債)の純額	△495百万円	<u>△384</u> 百万円

◆添付資料 31 ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(中略)

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日用雑貨事業	物流受託事業	不動産賃貸事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	128,158	1,809	222	130,190	—	130,190
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	128,158	1,809	222	130,190	—	130,190
セグメント利益又は損失 (△)	302	△733	96	△334	△94	△428
セグメント資産	<u>37,318</u>	2,791	1,702	<u>41,812</u>	460	<u>42,273</u>
セグメント負債	<u>26,625</u>	234	48	<u>26,908</u>	229	<u>27,137</u>
その他の項目						
減価償却費	249	154	46	450	2	453
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>1,175</u>	<u>412</u>	146	1,733	7	1,740

(訂正後)

(中略)

当連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日用雑貨事業	物流受託事業	不動産賃貸事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	128,158	1,809	222	130,190	—	130,190
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	128,158	1,809	222	130,190	—	130,190
セグメント利益又は損失 (△)	302	△733	96	△334	△94	△428
セグメント資産	<u>37,409</u>	2,791	1,702	<u>41,903</u>	460	<u>42,363</u>
セグメント負債	<u>26,645</u>	234	48	<u>26,928</u>	229	<u>27,157</u>
その他の項目						
減価償却費	249	154	46	450	2	453
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>434</u>	<u>1,152</u>	146	1,733	7	1,740

◆添付資料 34 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
1株当たり純資産額	1,498.15円	<u>1,378.15円</u>
1株当たり当期純利益金額又は1株 当たり当期純損失金額 (△)	78.24円	△150.72円

(中略)

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成26年 3月31日)	当連結会計年度末 (平成27年 3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	16,454	<u>15,135</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	16,454	<u>15,135</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (千株)	10,983	10,982

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
1株当たり純資産額	1,498.15円	<u>1,384.58円</u>
1株当たり当期純利益金額又は1株 当たり当期純損失金額 (△)	78.24円	△150.72円

(中略)

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成26年 3月31日)	当連結会計年度末 (平成27年 3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	16,454	<u>15,206</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	16,454	<u>15,206</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (千株)	10,983	10,982